

再“混乱”的NBA休赛期也已结束,再“期待”的NBA新赛季也已从季前赛开始打响!10月18日,NBA将拉开新赛季序幕。

过去NBA休赛期发生的一系列球员交易,让新赛季NBA篮球有很多“看点”。而大部分都是关于那些大牌球员在休赛期选择后能否在新赛季有所改变的内容。其中那么多的“看点”有没有特别令人期待的?还是一切照旧,从欣赏常规赛开始?不管有没有吊足你胃口的“看点”,还是想分享一下下面的几个“看点”!

■ 星报综合

# 新赛季NBA的“看点” 有没有特别期待的 还是一切照旧?



詹姆斯



卡特

库里

## 1 保罗的季后赛之路到底能走多远?

从NBA休赛期刚刚开始,保罗加盟火箭队的消息就引爆NBA全联盟。不单单是两大控球高手的联手,更是保罗在季后赛道路上有望突破的契机。

不过,从整个休赛期的信息来看,其实也没多大震撼。首先是火箭队得到保罗,是通过“七换一”的交易方式,其交易成本很高。其次是保罗和哈登的组合,仅两名巨头结合而已,在NBA联盟一点也不稀奇。最后是通过以保罗和哈登为基础,招揽另外巨头的希望破灭,球队阵容提升有限。

## 2 上世纪九十年代加入NBA的老将在新赛季过后还会有谁?

即将在新赛季年满40岁的卡特、吉诺比利和特里,不知道新赛季是不是他们的最后一个赛季?而另外的一名球员,诺维斯基在新赛季过后也将达到40岁的高龄,他还能继续帮助小牛队吗?

前面四名NBA的高龄球员虽然上场时间大大缩减,但是在球场上的影响力丝毫不减。早已克服“岁月”这个敌人的他们,或许他们的每一场比赛都是最好的NBA“看点”。

## 3 期待卡特再次“飞翔”在篮球场上空!

卡特在2000年全明星扣篮大赛的表现至今让球迷难以忘怀,球迷为了致敬卡特,有这样的说法,扣篮有两种,一种是卡特,一种是其他。卡特若能再参加一次扣篮大赛必能引爆全世界,2016年年满40岁的卡特对于扣篮大赛持开放态度,可最终卡特出面否认了要加盟扣篮大赛,他出尔反尔让球迷有些失望,不过卡特的言论也得到了媒体的支持,卡特表示自己太老了,还能做一些动作,但不能连着做几个。

但在卡特休赛期的训练视频中能看到他依然能轻松地完成360度暴扣,所以他若要再加盟一次扣篮大赛必定是联盟第一大喜事,因为这是球迷们期盼的。能继续欣赏马努上演“蛇形”突破,再学一学“老司机”的金鸡独立,再见识一番“喷气机”的招牌动作!

## 4 “廉价”的组队成本真的能让雷霆队三巨头问鼎NBA总冠军吗?

从三巨头在NBA联盟流行开始,有哪一支球队的三巨头耗费很低的?

但要说到雷霆队组建减少、乔治、安东尼的球员“成本”,那确实不高。不高的不是球员薪资,而是交易乔治和安东尼付出的交易代价很低。尽管减少已与球队续约,但另外两名巨头都只有一年的“使用期”。因此雷霆

队的未来将面临前所未有的压力,而这一切都取决于新赛季战绩。

## 5 “超豪华”阵容的骑士队究竟会打出什么战绩?

是常规赛第一吗?还是NBA总冠军?还是成功“复仇”勇士队?

在休赛期加盟的罗斯、小托马斯和韦德,再加上原有的詹姆斯,两名状元、两名常规赛MVP、两名总决赛MVP,还有一名第四节关键先生。

不管骑士队阵容如何补强,有詹姆斯在,一名已带领球队七进NBA总决赛的球员在,骑士队连续四年打入NBA总决赛的问题就不大,现在的“看点”是球队能最终夺冠吗?

## 6 “无比年轻”的球队阵容,森林狼队和76人队在新赛季能进季后赛吗?

远在明尼苏达州的森林狼队球迷已十几年没看到过主场季后赛的比赛。同样费城的76人队球迷也一直被球队糟糕的战绩麻木了。

新赛季两支球队的阵容让人甚是期待,有望打破这一“平衡”。

森林狼队在保留维金斯和唐斯的球员基础上,交易得到巴特勒,组建三巨头。而76人队继续“堆砌”高顺位选修球员,再加上射手雷迪克,实力着实提升不少。

## 7 新赛季NBA全明星西部首发阵容到底会怎么样?

刚刚出台的NBA新规,新赛季全明星东西部首发名单由各自分区得票最高的球员来定。

再看看西部球员的水平,不知道新赛季全明星正赛上,西部首发阵容会是什么样?库里、汤普森、杜兰特、米尔萨普、巴特勒、威少、哈登、乔治、安东尼、伦纳德,真的想象不出有哪些NBA西部球星会首发出现在新赛季NBA全明星赛场上。



哈登和保罗

# 合肥桂冠闯进中国足球协会业余联赛冠军争夺战

星报讯(记者 江锐) 已经获得明年足球职业联赛(中乙)资格的合肥桂冠再创历史!10月14日,2017中国足球协会业余联赛总决赛半决赛第二回合比赛中,合肥桂冠坐镇合肥体育中心以1:0战胜齐齐哈尔中建商砼,以两回合总分2:1击败对手闯进决赛,这也是安徽足球队在各级联赛中首次进入决赛。

在10月7日进行的首回合比赛中,合肥桂冠在齐齐哈尔客场1:1战平齐齐哈尔中建商砼。本场比赛下半场77分钟,合肥桂冠被判点球,对手利用点球机会打中门框,补射球员将球打进。第90分钟,合肥桂

冠的“大腿”张德鹏吊射破门,打进一记精彩的进球,最终双方战成1:1,合肥桂冠取得一个客场进球,这个宝贵的进球使得桂冠在晋级道路上占据主动。

双方第二回合比赛10月14日在合肥体育中心进行,经过上一回合交手,两队对于对手都已经有了的了解。比赛中段,合肥桂冠率先发难打进一球,但进球球员已经越位,齐齐哈尔中建商砼逃过一劫。几分钟后,合肥桂冠头号射手、11号张德鹏将场上比分改写为1:0。上半时后半段双方互有攻守,都无法攻破对方球门。下半场易边再战,齐齐哈尔中建商砼希望通过

加快场上节奏把比分扳平,他们也创造出数次有威胁的良机,但是合肥桂冠的后防线在后防中坚赵鹏的带领下顶住压力,使得对手的进攻只开花不结果。比赛最后补时阶段,齐齐哈尔中建商砼队球员急于扳平比分,因情绪急躁防守动作较为鲁莽最后被罚下两人。

据悉,合肥桂冠明年参加中乙联赛的目标是“首个赛季力争站稳脚跟,保八争四,争取打入升甲附加赛”。同时,球队还会引进多名有实力的球员,毕竟如今只有赵鹏和汪俊两名安徽籍球员,吸引更多的本土球员回家乡效力也在计划之中。